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 Председник Србије Александар Вучић најавио је јуче да ће одлука о расписивању
ванредних парламентарних избора заједно са београдским бити донета наредне
недеље.

  Иако лично сматра да није време и за парламентарне, он наводи да је став његове
Српске напредне странке да би се расписивањем тих избора у фебруару добиле четири
године потпуног мира. Они у СНС који су за расписивање ванредних парламентарних
избора то заговарају како би 2022. године заједно били одржани председнички,
парламентарни и београдски избори, навео је Вучић додајући да бисмо имали времена
све да урадимо за приступање ЕУ. Он је ову поруку послао и са симболично важног
места - градилишта комплекса Београд на води.

  

Опозиција, али и политички аналитичари тврде да Вучићеви аргументи у прилог
расписивања ванредних избора трећи пут заредом могу да прођу само код
таблоидно-зомбираних бирача, али ни код кога другог у земљи и иностранству и да је
тога свестан и сам Вучић и да је то можда једини разлог због кога ће одустати од избора
за нови парламент.

  

Коментаришући изјаву о "четири године потпуног мира" у случају ванредних избора
политички аналитичар Драгомир Анђелковић истиче да је то јак аргумент, али само
ако је председник сигуран да у наредне четири године неће бити нових ванредних
изборних циклуса. Он објашњава да је тако нешто тешко предвидети, нарочито у земљи
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у којој су честе разне политичке турбуленције, те да је председник Вучић тако нешто
изрекао више као аналитичар него као политичар, остављајући себи маневарски простор
да у једном тренутку донесе одлуку која је најсврсисходнија. Према Анђелковићевом
мишљењу, ствари се битно мењају уколико избори буду расписани са фокусом на
европске интеграције, то јест уколико буду представљали некакав полуреферендум о
уласку у ЕУ.

  

- Уколико постоје дилеме или некакве тешке одлуке које државни врх треба да донесе
на путу придруживања ЕУ, поштено је да се грађанима Србије то сада каже, те да они
своје мишљење о томе покажу на изборима. Грађани би требало да јасно покажу да ли
су за улазак у Европску унију по сваку цену или не, јер до сада о томе није било
изјашњавања - каже Анђелковић.

  

Он подсећа да још увек немамо одговор на питање шта ће бити званичан став Србије
када је у питању Косово, али да постоје наговештаји да би он могао да се разликује од
досадашњег.

  

Ђорђе Вукадиновић, политички аналитичар и народни посланик, сматра да се Вучић не
двоуми између аргумената СНС и свог става, већ да он лично има дилему да ли на
ванредне парламентарне изборе треба ићи. "Врапци на грани знају да одлуке не доноси
СНС, него одлучује Вучић, и зато такве изјаве и заклањање иза странке делује помало
комично. Аргументи које он износи против парламентарних избора нису његови, јер о
њима говори објективна јавност и опозиција, а што се тиче аргумента о обезбеђењу
четири године мира уз помоћ парламентарним изборима, ни то није ништа ново. Вучић је
исте аргументе о миру и стабилности потезао и 2014. године, али и 2016. уочи тадашњи
ванредних парламентарних избора. Трећи пут ићи са истим аргументом можда је
довољно за таблоидно-зомбиране бираче, али није и за остале људе у земљи и
иностранству. Зато, имајући све то у виду понавља да је то аргумент СНС, а не његов, и
зато тврди да је он склонији да не буде парламентарних избора", каже Вукадиновић. Он
додаје да Вучић лично већ два пута није издржао четири године мира и стабилности,
већ је гурао земљу у ванредне изборе.

  

И Бошко Обрадовић, лидер Двери, сматра да смо бајку о обезбеђењу мира у земљи
слушали већ два пута.

  

"Изборни резултат СНС био је све слабији како се одмицало од 2012. године. За
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диктатора мир очигледно представља одсуство опозиције у Скупштини, што није успео
да оствари ни 2014, а поготово не 2016. уласком Двери и ДЈБ у скупштинске клупе. Ако
парламентарних избора буде, наравно да ће разлог бити подршка београдским
изборима, јер је СНС заједно са СПС и осталим сателитима слабији од опозиције у
престоници, истиче Обрадовић. Он сматра и да је могуће да су Вучићу избори излазна
стратегија да поново проба да одложи "рок за предају Косова и Метохије".

  

Драган Шутановац, председник Демократске странке, сматра да је Вучић "свестан да у
Београду нема већину, и истовремено убеђен да би републичком кампањом уз
злоупотребу свих ресурса којима држава располаже" поправио рејтинг. Зато он, по
лидеру ДС, размишља о новим парламентарним изборима. "Републички избори би Србију
закочили на следећих девет месеци, а њему евентуално омогућили да добије бољи
резултат у Београду. Пошто ни досад нису доношене логичне одлуке, тешко је
предвидети коју ће одлуку сад донети", истиче Шутановац.

  

Мирослав Алексић, заменик председника Народне странке, упозорава су у време СНС
избори увек "расписивани са једним јединим циљем да се купи још неко време владања у
Србији". "Вучић је свестан да ће једног дана на наплату доћи манипулације и лажи
којима се служи и зато за њега обезбеђење четворогодишњег мира значи период у коме
грађани неће потпуно схватити све лажи којима се он послужио од броја незапослених
особа, лажног приказивања БДП, до лажног повећања плата и пензија. За мене би било
изненађење да парламентарних избора не буде, зато што он мора да испоручи све оно
што је странцима обећао да ће да уради. Остало је да се промени Устав и да се Косово
испише из Србије. Он ће на изборе вероватно ићи пре свега тога, јер не зна шта ће се
догодити и како ће грађани примити када уради све оно што је обећао странцима",
оцењује Мирослав Алексић.

  

Вучић најавио да се неће поново кандидовати за председника

  

Изјаву лидера социјалиста Ивице Дачића да ће београдски избори бити мера Вучићевог
опстанка на власти, председник Србије Вучић види као позив лидера социјалиста да
мотивише људе да изађу на изборе. Он, међутим, поручује да се више неће кандидовати
на изборима за председника Србије, али је при томе уверен да ће на тим изборима
победити онај кога он буде подржао у председничкој кампањи.

  

"Неће грађани више да гласају за нераднике", рекао је Вучић и додао да "можда Дачић
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зна нешто што он не зна, али локални избори су локални".

  

Нисам чуо да Николић прави странку

  

Упитан да коментарише написе о томе да ће бивши председник Србије Томислав
Николић основати нову странку и да ли је можда са Николићем о томе разговарао, Вучић
је рекао да тако нешто од њега није чуо. "Нисам чуо тако нешто од њега - и не верујем у
то", рекао је Вучић.

  

Смена власти у Крагујевцу 24. новембра?

  

Упркос демантијима Верољуба Стевановића, лидера Заједно за Шумадију, гласине о
његовом скорашњем повратку на власт у Крагујевцу не престају. Напротив, према
последњим спекулацијама, Стевановић би на власт требало да се врати на седници
Скупштине града, заказаној за 24. новембар. До тада би, наводно, председник Србије и
лидер СНС Александар Вучић требало да преломи, односно донесе коначну одлуку о
смени Радомира Николића, сина бившег председника Томислава Николића, и потоњем
избору Стевановића на градоначелничку функцију. Радомир Николић би, као што је
Данас већ писао, прешао у Национални савет за сарадњу са Русијом и Кином који води
његов отац. Очекује се да се на седници 24. новембра расправља о ребалансу градског
буџета.

  

(Данас)
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